

# 贴心周到服务 情暖社区居民

## 风雅颂社区 开展入学咨询志愿服务活动

本报讯 为进一步切实解决和满足社区群众对教育领域“可视”“有感”问题的诉求,让群众充分知晓教育招生政策,近日,风雅颂社区新时代文明实践站联合金水区新柳路小学开展“暖心联动 携手同行”教育咨询志愿服务活动。

现场,党员志愿者老师耐心接受家长们的教育咨询,就群众最关心的话题——积分入学政策、一年级新生入学报名流程及现场审核流程,所需审核资料及相关注意事项等问题进行了全面、详细的解答,还对家长提出的“如何解决孩子在校的人际交往”“如何建立和培养良好的亲子关系”等家庭教育问题进行了专业分析和建议。

此次活动进一步加深了社区群众对招生政策的了解,提高了群众知晓率,为群众提供了入学咨询方便服务。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图



## 金印阳光社区 “扫黄打非”净化社会文化环境



本报讯 为进一步净化社区文化环境,构建和谐文明家园,近日,金印阳光社区开展了“扫黄打非”系列宣传活动。

活动通过在辖区重点地段发放宣传资料等方式,深入绿色市场商贸集中地、

大型超市、公交车站等场所进行大力宣传,全面开展细致扎实的摸排工作,做到底子清、情况明,以此提升社区社会治理能力,保障居民安全感,营造辖区安全稳定的生活环境,形成平安建设、人人有责的良好氛围。记者 鲁慧 文/图

## 琥珀名城社区 举办消防安全知识讲座

本报讯 近日,琥珀名城社区邀请河南省安居防火宣传中心安教官为辖区居民举办了一场消防安全知识培训活动。

安教官结合近年来的火灾案例,特别是高层建筑、电气火灾案例,就消防日常管理、平常检查、遵守,以及疏散逃生的基本常识、消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法进行了深入浅出的讲解。其间,居民们结合自身工作和生活中所遇到的消防安全隐患问题,进行了互动与沟通。安教官又列举了大量实例和现场的图片,展示缺乏消防意识和消防知识的严重危害。最后结合实

际,对火灾特点,预防火灾的基本常识,火灾发生、发展、熄灭的基本规律和特点等方面知识进行了讲解,传授了防范措施和如何对初期火灾进行扑救,以及如何组织人员疏散、火场自救逃生方法等知识。

此次讲座进一步提高了大家的自我防范意识,为构建和谐平安社区环境打下了基础。下一步,国基路街道还将更广泛地开展各类消防安全宣传教育活动,坚决防范消防安全事故发生,确保辖区安全形势平安平稳。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹

## 新田社区

### 开展公益体检筛查活动

本报讯 近日,新田社区新时代文明实践站联合北京微爱公益,邀请影像学医生使用专业设备来到社区为居民进行乳腺结节、肿块彩超、乳腺癌筛查活动。

医生们为社区的居民们提供了乳腺疾病咨询、乳腺B超检查等多项专业医疗服务,并通过现场宣传、答疑等多种形式普及乳腺知识,传授防病常识。针对筛查出问题的居民,医生现场给予专业的指导和建议,这种便利、贴心的服务让大家倍感温暖。

此次活动为社区居民带来了细致的健康服务和人文关怀,让居民真正得到了实惠的同时,进一步拉近了社区与居民的距离,密切了社区与居民的关系,让居民真切感受到社区服务就在自己的身边。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏

## 魏河社区

### 情暖童心 爱伴成长



本报讯 近日,魏河社区联合辖区蓝贝贝幼儿园举办了六一儿童节欢庆活动,幼儿园的小朋友们为大家献上了舞蹈、诗朗诵、服装秀等丰富多彩的节目,现场掌声不断,充满了欢声笑语。小朋友们在舞台上尽情展示,演绎青春与活力。一张张充满童真的笑脸感染着在场的每个人,社区志愿者都在这次活动中收获了满满的幸福和感动。

此次活动的开展密切加强了社区与幼儿园的联系,既展示了孩子们的活泼个性,也为他们提供一个展示自我的舞台,拉近了孩子们与社区的距离,让他们感受到社区大集体的关爱,在温暖中健康成长。记者 鲁慧 通讯员 袁甜 文/图

## 巡防 在一线

### 提前行动

### 全力为中考保驾护航

本报讯 为给广大中考考生创造安全安静舒适的考试环境,国基巡防提前准备、行动起来,主动与辖区考点对接;配合派出所和消防大队联合对考点学校周边沿街门面和旅馆酒店进行消防安全大检查,及时处置排除安全隐患;加大力量加强考点校园周边昼夜巡查力度,确保周边治安稳定和道路交通畅通无阻。

6月26日早上6点半,国基路巡防中队队长尹伟杰和副队长宋彦峰各带领九名巡防队员准时来到七十六中和七中考点。按照预定任务,各考点分3小组,一组负责校门口站岗执勤,一组配合城管执法中队做好便民服务,在校园门口两边设便民服务帐篷,配有文具用品,防暑降温和矿泉水等,一组负责在学校门前道路100米范围徒步巡逻,确保治安稳定和道路畅通。同时安排两个分队在两个考点周边流动巡逻,做好应急处突后勤保障和支援换岗,全力以赴做好中考安全保卫工作。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

### 清理道路堆积树枝 确保市民出行安全

本报讯 6月27日8时35分,国基路办事处巡防中队4名队员巡逻到花园路与宏康路交叉口向西约100米处,发现宏康路北人行道上到处都是树枝,几乎堆积整个路面,给过往行人带来不便,同时存在安全隐患,经过行人稍有不慎,极易刮蹭到衣服或碰撞跌倒受伤等,队员立即上前检查。

经过仔细检查发现,原来是绿化工人正在该路段修剪绿化景观树,为方便市民出行,确保出行安全,巡防队员们立即行动起来,将散落堆积在路面的树枝一一捡起成排放在绿化树边,巡防队员个个争先恐后汗流浹背,在巡防队员联手清理路面树枝期间不断有市民路过,纷纷给巡防队员伸出大拇指点赞。

大约半个小时,巡防队员将该路段人行道路面上散落的树枝清理干净后才放心离开。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

### 加大防溺水巡查 确保辖区安全

本报讯 近日,国基路办事处巡防中队增派队员加强辖区河渠巡逻巡查力度,旨在提高辖区居民安全防范意识,保障居民人身安全。

当天,国基路办事处巡防中队3名队员在辖区魏河巡逻巡查时,发现花园路西魏河南岸有一家长带领孩子在河边捕鱼,家长在钓鱼,孩子掂一水桶在河边玩,巡防队员立即上前进行劝说,刚下过雨河边湿滑等安全隐患和防溺水相关知识,引导家长带着孩子选择去其它地方安全玩耍。接着巡防队员对其他钓鱼群众进行安全知识讲解和劝离。

接下来,国基路办事处巡防中队将扎实做好夏季防溺水工作,持续不断在河渠岸边常态化巡逻巡查的同时,进一步加大防溺水宣传,在辖区学校、社区居民楼院开展多种形式的防溺水宣传,让防溺水知识深入人心全民参与。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟